



City of Cambridge

PURCHASING DEPARTMENT

795 Massachusetts Ave. • Cambridge, Massachusetts 02139-3219

Amy L. Witts
Purchasing Agent

To: All Bidders
From: City of Cambridge
Date: May 12, 2015
Re: File No. 6829 - One (1) Year 2015 or latest year (2016) Ford F-250 - Addendum No.1

The Following questions were submitted and answered.

Question

1. On several occasions, the bid describes the vehicle as a cab and chassis. The F250 is not Available as a cab and chassis. Is this bid for a F250 Pickup?

Answer

1. The bid is for F250 Pickup Truck. Please disregard the "cab and chassis" referenced throughout this Bid.

Question

2. The order bank for 2015 Ford F250's is closed. Can we bid a 2016 Ford F250 4x4?

Answer

- 2 We will accept One (1) year 2015 or latest (2016) Ford F250.

Question

3. All terrain DRW tires are not available on a F250 pickup. Do you want a F350?

Answer

- 3 We are bidding a Ford F250. Please disregard the all-terrain DRW tires.

All other details remain the same.

Amy L. Witts
Purchasing Agent

ADDENDUM NO1